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МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СУД КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
Дело N 12-57/2017 
 

РЕШЕНИЕ 

Именем Российской Федерации 

г. Междуреченск "09" марта 2017 года 

Судья Междуреченского городского суда Кемеровской области Чирцова Е.А., рассмотрев в открытом 
судебном заседании А. на постановление сотрудника ОГИБДД ОМВД России по г. Междуреченску от 14 
февраля 2014 года, которым 

А., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, <данные изъяты>, к административной ответственности не 
привлекалась, 

Привлечена к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного 
ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, подвергнута административному наказанию в виде административного штрафа в 
размере 500 рублей, 

 
установил: 

 
Постановлением N по делу об административном правонарушении от 10.02.2017 года сотрудника 

ИДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Междуреченску У. А. назначено административное наказание в виде 
административного штрафа в размере 500 рублей за совершение административного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, -нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства 
Правил дорожного движения. 

В жалобе А. просит постановление отменить, мотивировав тем, что инспектором ГИБДД не учтены 
обстоятельства смягчающие административную ответственность при назначении наказания в виде штрафа: 
не было учтено имущественное положение, личность лица, в также погодные условия, поскольку 10.02.2017 
года шел сильный снегопад, переходы не были видны из-за сугробов, а также то факт, что ранее она не 
привлекалась к административной ответственности, и полагает, что инспектор мог ограничиться 
предупреждением. 

В судебном заседании А. доводы жалобы поддержала, факт нарушения правил дорожного движения 
не оспаривала, но просила отменить наказание в виде штрафа, учесть, что она является пенсионеркой по 
старости, к административной ответственности ранее не привлекалась. 

В судебное заседание инспектор ОГИБДД ОМВД России по г. Междуреченску У. не явился, о дате и 
времени судебного заседания извещен надлежащим образом, заявлений, ходатайств не заявил. 

Суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие инспектора ОГИБДД ОМВД России по г. 
Междуреченску. 

Суд, заслушав А., изучив материалы дела, приходит к выводу, что постановление подлежит 
изменению. 

В соответствии со ст. 1.6 КоАП РФ лицо, привлекаемое к административной ответственности, не 
может быть подвергнуто административному наказанию иначе как на основаниях и в порядке, 
установленных законом. 

Согласно ч. 3 ст. 30.6 КоАП РФ судья, вышестоящее должностное лицо не связаны доводами жалобы 
и проверяют дело в полном объеме. 

Согласно ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное, 
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виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое Кодексом об 
административных правонарушениях или законом субъекта Российской Федерации установлена 
административная ответственность. 

В соответствии с ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ нарушение пешеходом или пассажиром транспортного 
средства Правил дорожного движения влечет предупреждение или наложение административного штрафа 
в размере пятисот рублей. 

Согласно п. 4.3Правил дорожного движения Российской Федерации: Пешеходы должны переходить 
дорогу по пешеходным переходам, в том числе по подземным и надземным, а при их отсутствии - на 
перекрестках по линии тротуаров или обочин. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка 
разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной 
полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны. 

В судебном заседании установлено, что постановлением инспектора ОГИБДД ОМВД России по г. 
Междуреченску N от 10.02.2017 года А. привлечена к административной ответственности за совершение 
правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, и подвергнута наказанию в виде 
административного штрафа в размере 500 рублей, а именно за то, что 10.02.2017 года в 10 часов 15 минут, 
будучи пешеходом в г. Междуреченске на ул. Космонавтов, 16 в нарушение п. 4.3 Правил дорожного 
движения Российской Федерации переходила проезжую часть вне зоны пешеходного перехода. 

Факт административного правонарушения подтверждается протоколом об административном 
правонарушении N от 10.02.2017 года, а кроме того не оспаривается А. 

Суд считает, что постановление сотрудника ОГИБДД ОМВД России по г. Междуреченску N от 
10.02.2017 года о привлечении А. к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ законно и 
обосновано, поскольку в е действиях имеется состав административного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ. 

Жалоба не содержит доводов, влекущих отмену обжалованного постановления. 

Порядок и срок давности привлечения А. к административной ответственности, а также принцип 
презумпции невиновности не нарушены. 

Вместе с тем, при назначении наказания должностное лицо не учло, что санкция ст. 12.29 ч. 1 КоАП 
РФ предусматривает наказание в виде предупреждения, и в нарушение требований, предусмотренных п. 6 
ч. 1 ст. 29.10 КоАП РФ, не мотивировало свой вывод о том, что наказание в виде предупреждения не может 
обеспечить достижение цели административного наказания. 

Сведений, подтверждающих, что А. ранее привлекалась к административной ответственности, 
наличие по делу причинения вреда или возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, 
материалы дела не содержат, обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не 
установлено. 

В материалы дела представлена копия пенсионного удостоверения, подтверждающее, что А. 
является пенсионером по старости. 

При таких обстоятельствах с учетом смягчающих административную ответственность обстоятельств, 
суд считает с учетом личности, возраста, признания вины, постановление сотрудника ОГИБДД от 
10.02.2017 года изменить в части наказания, заменив назначенное А. административное наказание в виде 
штрафа на предупреждение, в остальной части постановление оставить без изменения. 

Руководствуясь ст. 30.7 КоАП РФ, судья 
 

решил: 
 

Постановление N от 10.02.2017 года сотрудника ОГИБДД ОМВД России по г. Междуреченску о 
признании А. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.29 
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КоАП РФ, и назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 500 
рублей в части назначения наказания изменить, заменив назначенное А. административное наказание в 
виде штрафа на предупреждение, в остальной части постановление оставить без изменения. 

Решение может быть обжаловано в Кемеровский областной суд в течение десяти суток с момента 
вручения или получения копии решения. 

 
Судья 

Е.А.ЧИРЦОВА 
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